

A Demokratikus Koalíció Pártszavazási Bizottságának Határozata

A Demokratikus Koalíció Pártszavazási Bizottsága a párt Döntési és választási szabályzatának 40. pontja szerint megállapította a 2025. január 10. és 20. között tartott elnökválasztó pártszavazás eredményét és azt az alábbiakban teszi közzé.

A DK az egyetlen parlamenti párt, amelyben nem küldöttek szűk köre választja meg a pártelnököt, hanem a teljes párttagság. A Demokratikus Koalíció Alapszabálya szerint a párt elnökét valamennyi szavazásra jogosult párttag részvételével tartandó pártszavazáson kell megválasztani. Így a párt elnökének megválasztása során azok a párttagok is szavazhatnak, akik esetleg nem tudnának részt venni a Kongresszuson.

Ennek megfelelően az Elnökség 2025. január 10. és 20. közötti időszakra írta ki az elnökválasztó pártszavazást. A pártszavazáson a párt szavazati joggal rendelkező tagjai elektronikus úton szavazhattak. A pártszavazást most is széleskörű jelölési folyamat előzte meg. A pártelnöki tisztségre négy pályázat érkezett. Ahogy minden korábbi tisztújítás alkalmával úgy most is a pártelnökségre pályázó jelölteknek a párt tagjaitól ajánlásokat kellett gyűjteniük. Gyurcsány Ferenc 513 db, Abd El Rahim Ali 29 db, Dr. Török Miklós 17 db, Kovács István 2 db ajánlást gyűjtött. A Jelölő Bizottság ezen ajánlások alapján Gyurcsány Ferencet jelölte a párt elnökének, így az elektronikus szavazólapon jelöltként az ő neve szerepelt.

A választás érvényes és eredményes volt.

A pártszavazáson 2655 fő szavazati jogú párttag vett részt. A szavazatok megoszlása a következő: Gyurcsány Ferencre szavazott 2572 fő, ellene 47 fő. További 36 fő a "nem szavazok" választ jelölte be, ami a tartózkodásnak felel meg.

A Pártszavazási Bizottság megállapította, hogy a Demokratikus Koalíció tagjai Gyurcsány Ferencet a leadott szavazatok 96,9 %-ával a párt elnökének megválasztották.

A Döntési és választási szabályzat 41. pontja szerint a pártszavazás eredménye ellen annak közzétételétől számított 5 munkanapon belül bármely párttag kifogással élhet, melyet az Etikai Bizottsághoz kell benyújtani.

A Pártszavazási Bizottság köszönetet mond mindazoknak a párttagoknak, akik részt vettek a szavazáson, és külön azoknak, akik a pártszavazás szervezésében közreműködtek.

Budapest, 2025. január 21.

dr. Avarkeszi Dezső
elnök

Hegyesi Edina
Hernádi Gyula
Mucsi Tamás
Szedlák Sándor